
Nro Esine Vasarahinta

1 Alf Wallander, an important and unique Art Nouveau cameo glass vase, Reijmyre
Sweden for the 'Baltic Exhibition in Malmö' 1914.

30 000 SEK

2 Simon Gate, a purple glass bowl 'Slottsglas', Orrefors Sweden 1920s. 19 000 SEK

3 Simon Gate, an engraved Swedish Grace glass bowl on a plate, Orrefors, Sweden 1925,
model 147.

36 000 SEK

4 Simon Gate, a large purple lidded goblet 'Graal', Orrefors Sweden 1921. 150 000 SEK

5 Simon Gate, an engraved glass decanter with stopper, Orrefors 1926, model 234. 12 000 SEK

6 Simon Gate, a rare polished glass vase, Orrefors 1938, model 1654. 12 000 SEK

7 Edward Hald, an engraved glass vase, Orrefors 1953. 20 000 SEK

8 Vicke Lindstrand, a unique glass vase, Kosta, Sweden 1950s. 14 000 SEK

9 Ingeborg Lundin, Ingeborg Lundin, vas, signerad Ariel 193. Skickas intern till Camilla
Behrer/Stockholm.

26 000 SEK

10 Eva Englund, a 'graal' glass vase, Orrefors, Sweden 1987. 13 000 SEK

11 Monica Backström, a unique glass vase, Kosta Boda, Sweden. 6 500 SEK

12 Bertil Vallien, a unique glass dish, Kosta Boda, Sweden. 14 000 SEK

13 Bertil Vallien, a unique glass dish, Kosta Boda, Sweden. 13 000 SEK

14 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture of a boat, Kosta Boda, Sweden. 34 000 SEK

15 Ann Wolff, "Köln Paar", a cast glass sculpture, early 2000's. 36 000 SEK

16 Ann Wolff, a kiln-casted glass sculpture "Persona", Sweden 2003, ed. 8/9. 65 000 SEK

17 Reino Björk, a large glass bowl, New York 1998. 5 500 SEK

18 Alvar Aalto, a 'model 9769' green glass dish, Iittala, Finland 1956. 30 000 SEK

19 Tapio Wirkkala, a 'Tuonelas flod' glass vase, Iittala, Finland, model 3522. 15 000 SEK

20 Kaj Franck, a glass decanter 'The bells of Kremlin', Nuutajärvi Notsjö, Finland 1961. 26 000 SEK

21 Oiva Toikka, a purple 'Pom Pom' glass vase Nuutajärvi Notsjö, Finland, 1960s. 105 000 SEK

22 Oiva Toikka, a 'Bamboo' glass vase, Nuutajärvi, Notsjö, Finland 1967-69. 13 000 SEK

23 Oiva Toikka, a glass dish, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, priobably unique. 6 500 SEK

24 Daum, an Art nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 6 000 SEK

25 an art Nouveau cameo glass vase with autumn trees, Nancy, France. 60 000 SEK

26 Daum, an enamel painted cameo glass 'Swan' bottle with stopper, Nancy, France, ca
1900.

60 000 SEK

27 Daum, an Art Nouveau enamel painted cameo glass vase, Nancy, France. Ei myyty

28 Daum, an Art Nouveau etched and enamel painted cameo glass vase, Nancy, France. 22 000 SEK
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29 Daum, an Art Nouveau enamel painted cameo glass vase, Nancy, France. 7 000 SEK

30 Daum, an Art Nouveau oval, enamelled cameo glass vase, Nancy, France. 14 000 SEK

31 Daum, an enamel painted 'Winter' landscape cameo glass vase, Nancy, France. 6 500 SEK

32 Emile Gallé, a 'Hortensia' cameo glass table lamp, Nancy France ca 1900. Ei myyty

33 Gabriel Argy-Rousseau, a pâte de verre vase with the mask of 'Bacchus', France 1920s. 18 000 SEK

34 Gabriel Argy-Rousseau, a 'Service Tree' pâte de verre vase, France 1920s. 13 000 SEK

35 Gabriel Argy-Rousseau, a 'Fleurs jaunes'  pâte de verre vase, France 1920s. 11 000 SEK

36 Gabriel Argy-Rousseau, a 'Prunus' pâte de verre vase, France 1920s. 22 000 SEK

37 Gabriel Argy-Rousseau, a pâte de verre "Lierre" vase, France, 1920s. 20 000 SEK

38 Gabriel Argy-Rousseau, a 'Butterflies' pâte de verre vase, France 1920s. 34 000 SEK

39 Paolo Venini, 'Inciso' glass vase, Venini, Murano, Italy 1960s. 8 500 SEK

40 Toni Zuccheri, a glass sculpture of a duck, Venini, Italy 1960s. 7 000 SEK

41 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano Italien 1960-tal. 44 000 SEK

42 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, Italy 1960s. 38 000 SEK

43 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano Italy 1960s. 50 000 SEK

43A Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960s. 22 000 SEK

44 Thorvald Bindesbøll, a silver beaker, A. Michelsen, Copenhagen 1904. 12 000 SEK

44A Johan Rohde, a sterling silver centerpiece / bowl, Georg Jensen, Copenhagen, 1925-
1932 model nr 268 B.

115 000 SEK

45 Georg Jensen, a pair of 830/1000 silver coasters, Copenhagen ca 1915-1919. 120 000 SEK

46 Georg Jensen, a silver cruet set, Copenhagen 1915-1932. design nr 64, 236 + 30. 10 000 SEK

47 Georg Jensen, an 830/1000 silver jardinère, Copenhagen ca 1915-1919. 250 000 SEK

48 Harald Nielsen, a silver pushbell, Georg Jensen, Copenhagen ca 1915-1919, design nr
77.

3 500 SEK

49 Georg Jensen, a shellfish/ fish serving dish, Copenhagen 1920, 830/1000 silver, design
nr 885.

155 000 SEK

50 Georg Jensen, a sterling silver footed bowl, model '19B', Copenhagen ca 1919-21,
Swedish import marks GABF.

28 000 SEK

51 Georg Jensen, an 830/1000 silver corkscrew, Copenhagen ca 1915-1919, Swedish
import marks GAB F, design nr 89 (blurred).

19 000 SEK

52 Georg Jensen, a silver tray, model 290, Copenhagen 1915-27, Swedish import marks
GABF.

9 000 SEK

Lopulliset hinnat Modern Art + Design 644

2/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

2/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/332/33



Nro Esine Vasarahinta

53 Georg Jensen, a sterling silver 3 pieces 'Blossom' coffee service, Jensen & Wendel,
Copenhagen 1945-51.

24 000 SEK

54 Georg Jensen, a sterling silver footed bowl, Georg Jensen, Copenhagen 1952-32,
design nr 180B.

8 000 SEK

55 Georg Jensen, a sterling silver and cabochon cut lapis lazuli necklace, Copenhagen
1933-44, design nr 26.

12 500 SEK

56 Johan Rohde, a sterling silver footed bowl, Georg Jensen, Copenhagen 1933-44, design
nr 17A.

4 000 SEK

57 Johan Rohde, a sterling silver footed bowl, Copenhagen, post 1945, design nr 263A. 24 000 SEK

58 Johan Rohde, a pair of sterling silver candelabra for Georg Jensen, Copenhagen 1933-
44, design nr 343.

38 000 SEK

59 Georg Jensen, a set of 111 pcs of 'Continental' silver flatware, Copenhagen, most pieces
post 1945, Swedish import marks.

30 000 SEK

60 Sigvard Bernadotte, a sterling silver bowl, 'Jorbaerset', Georg Jensen, Copenhagen
1945-77, design nr 856A.

28 000 SEK

61 Sigvard Bernadotte, a sterling silver vase, Copenhagen post 1945, design nr 823. 5 500 SEK

62 Sigvard Bernadotte, a set of 83 pcs of 'Bernadotte' sterling and stainless steel flatware,
Georg Jensen & Wendel, Copenhagen 1945-51, -1977.

65 000 SEK

63 Nanna Ditzel, a sterling silver bangle, Georg Jensen, Copenhagen post 1945, design nr
111.

2 000 SEK

64 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver choker with two pendants, Stockholm 1951. 70 000 SEK

65 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a leather, wood and brass necklace, executed in her own
studio, Stockholm ca 1950.

40 000 SEK

66 Wiwen Nilsson, a 900/1000 silver bowl, Lund, Sweden 1931. 26 000 SEK

67 Wiwen Nilsson, a sterling silver pitcher, a 'hot water jug,' Lund, Sweden 1941. 70 000 SEK

68 Wiwen Nilsson, a sterling silver and rock crystal pendant and chain, Lund, Sweden 1943. 20 000 SEK

69 Wiwen Nilsson, a sterling silver and ebony tray, Lund, Sweden 1947. 38 000 SEK

70 Wiwen Nilsson, an octagonal bell shaped sterling silver vase, Lund, Sweden 1949. 28 000 SEK

71 Wiwen Nilsson, a pair of bell-shaped sterling bowls, Lund, Sweden 1963-1964. 26 000 SEK

72 Wiwen Nilsson, a sterling silver and rock crystal pendant and chain, Lund, Sweden
1965.

24 000 SEK

73 Wiwen Nilsson, a sterling silver brooch of a flying goose, Lund 1961, nr 8. 9 000 SEK

74 Wiwen Nilsson, a set of 18 sterling silver plates, Lund Sweden 1956- 1962. 165 000 SEK

75 Wiwen Nilsson, a set of 9 sterling silver cocktail glasses, Lund Sweden 1945-1964. 22 000 SEK

76 Wiwen Nilsson, a set of six sterling coctailglasses, Lund Sweden 1952-1963. 16 000 SEK
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77 Wiwen Nilsson, a sterling silver bowl, Lund, Sweden 1964. 28 000 SEK

78 K. Anderson, a silver and blackstained wood table lamp, Stockholm 1926. 9 500 SEK

79 Helge Lindgren, a pair of silver candelabra for K. Anderson, Stockholm 1950. 15 000 SEK

80 Atelier Borgila, a sterling silver bowl / wine cooler, Stockholm 1931. 46 000 SEK

81 Atelier Borgila, an oval sterling silver footed bowl, Stockholm 1931. Ei myyty

82 W.A. Bolin, a pair of silver candlesticks and a candelabrum, Stockholm 1953. 16 000 SEK

83 Gustaf Janson, a pair of sterling candlesticks, C.G Hallberg Stockholm 1961. 3 500 SEK

84 Eric Råström, for C.G. Råström, a pair of silver candlesticks, Stockholm 1960. Ei myyty

84A Carl Nyströmer, ( Carl Silversmed), a sterling silver vase, Stockholm 1962. 12 000 SEK

85 Jan Lundgren, a sterling coffee pot, Stockholm 1976. 24 000 SEK

86 Waldemar Lindström, an Art Nouveau porcelain floor vase, decorated by Karl Lindström
(1865-1936), Rörstrand, Sweden ca 1900.

12 000 SEK

87 Carl Frederik Liisberg, a unique porcelain flower pot, Royal Copenhagen, Denmark
1896.

16 000 SEK

88 Wilhelm Kåge, a stoneware sculpture of a dragon, Gustavsberg, Sweden 1938. 28 000 SEK

89 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio 1962. 14 000 SEK

90 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 34 000 SEK

91 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 26 000 SEK

92 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 14 000 SEK

93 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. Ei myyty

94 Berndt Friberg, a brown rabbit's fur stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1969. Ei myyty

95 Berndt Friberg, a set of 17 stoneware miniature vases and bowls, Gustavsberg studio,
Sweden 1950-60s.

42 000 SEK

96 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1975. 9 000 SEK

97 Berndt Friberg, two stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1952 and 1975. 8 500 SEK

98 Stig Lindberg, a stoneware sculpture, Gustavsberg studio, Sweden 1940s. 70 000 SEK

99 Stig Lindberg, a stoneware sculpture of 'Leda and the Swan', Gustavsberg, Sweden
1940-50s.

15 000 SEK

100 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1952. 42 000 SEK

101 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1962. 32 000 SEK

102 Stig Lindberg, a stoneware table/ floor lamp, Gustavsberg studio, Sweden 1961. 36 000 SEK

103 Stig Lindberg, a stoneware floor vase, Gustavsberg studio, Sweden 1970. Ei myyty
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104 Lisa Larson, a unique stoneware sculpture, Gustavsberg, probably 1950s. 22 000 SEK

105 Anna-Lisa Thomson, a unique floor ceramic vase, Uppsala-Ekeby, Sweden 1940s. 16 000 SEK

106 Gunnar Nylund, a large stoneware garden urn, Rörstrand, Sweden 1936. 42 000 SEK

107 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand 1960. 10 000 SEK

108 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1963. 8 000 SEK

109 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Designhuset, Sweden 1970-80s. 10 000 SEK

110 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bord, her own workshop, Sweden 1959. 10 000 SEK

111 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sweden 1977. 15 000 SEK

112 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a woodpecker, Gustavsberg Sweden, 1940s. 9 000 SEK

113 Tyra Lundgren, Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, probably 1960-70s. 10 000 SEK

114 Tyra Lundgren, a glazed stoneware sculpture of a dove, Sweden mid 20th century. 8 000 SEK

115 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sweden mid 20th century. Ei myyty

116 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sweden 1977. 9 500 SEK

117 Tyra Lundgren, a patinated and painted bronze sculpture of a bird, Sweden, probably
1970s.

22 000 SEK

118 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot France. 80 000 SEK

119 Hans Hedberg, a faience sculpture of a bunch of grapes, Biot, France. 26 000 SEK

120 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot France. 32 000 SEK

121 Hans Hedberg, a faience and bronze sculpture of cherries, Biot, France. 210 000 SEK

122 Hans Hedberg, a faience sculpture of an orange, Biot, France. 32 000 SEK

123 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pumpkin, Biot, France. 80 000 SEK

124 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 30 000 SEK

125 Hertha Hillfon, an earthenware sculpture of a female face, executed in her own studio.
Sweden.

20 000 SEK

125A Hertha Hillfon, a ceramic wall sculpture of a face in profile, Atelier Hertha Hillfon, early
1990s.

36 000 SEK

126 Eva Hild, a stoneware bowl, executed in her own studio, Sparsör, Sweden. 6 000 SEK

127 Eva Hild, a white stoneware sculpture, Sparsör, Sweden 1999. 55 000 SEK

128 Michael Schilkin, a stoneware sculpture of a monkey, Arabia, Finland, probably 1940s. 65 000 SEK

129 Rut Bryk, a stoneware dish, Arabia, Finland 1944. 9 500 SEK

130 Birger Kaipiainen, a faience sculpture/ candlestick, Rörstrand, Sweden 1950s. 13 000 SEK
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131 Birger Kaipiainen, a stoneware table clock, Arabia, Finland. Ei myyty

132 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 36 000 SEK

133 Rut Bryk, a ceramic sculpture / dish, Finland ca 1960. 22 000 SEK

134 Frans August Hallin, a unique stoneware vase, Bing & Grøndahl, Denmark, early 20th
century.

Ei myyty

135 Axel Salto, a 'budding style' stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark mid 20th
century.

85 000 SEK

136 Axel Salto, a 'fluted style' Solfatara glazed stoneware vase, Royal Copenhagen,
Denmark, model 20736.

28 000 SEK

137 Axel Salto, a stoneware 'sung' glazed stoneware vase, Royal Copenhagen, Danmark
1985-89, model 21491.

130 000 SEK

138 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen, mid 20th century. 30 000 SEK

139 Axel Salto, a 'budding style' 'sung glazed' stoneware vase, Royal Copenhagen 1964,
Denmark,

70 000 SEK

140 Axel Salto, a 'fluted style' sung glazed stoneware bowl, Royal Copenhagen, Denmark
1964, model 20868.

75 000 SEK

141 Axel Salto, a 'sprouting style' stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark mid 20th
century.

50 000 SEK

141A Art literature about Axel Salto, 3 volumes, 1949, 1956 and 1989. 4 500 SEK

142 Arne Bang, a stoneware vase, Denmark, no 37. 14 000 SEK

143 Pablo Picasso, a 'Yan soleil' faience pitcher, Madoura, Vallauris, France post 1963, A.R.
516.

60 000 SEK

144 Pablo Picasso, a faience "Taureau sous l'arbre" plate, Madoura, Vallauris, France post
1952, A. Ramié 159.

10 000 SEK

145 Pablo Picasso, a "Picador" faience dish, Madoura, Vallauris, France post 1952, A.R 160. 19 000 SEK

146 Pablo Picasso, a 'Têtes' faience pitcher, Madoura, Vallauris, France post 1956, A.R. 367. 16 000 SEK

147 Pablo Picasso, a 'Taureau' faience bowl, Madoura, Vallauris, France post 1952, A.R. 177. 13 000 SEK

148 Suzanne Ramié, a 'Pichet espagnol' faience pitcher, Madoura, Vallauris, France,
probably 1950s.

5 000 SEK

149 Adolphe-Jean Lavergne, a ceramic sulpture of a hunting Diana, Goldscheider, Wien, ca
1922-41.

Ei myyty

150 Ann Wärff, Ann Wolff), an engraved and etched cameo glass bowl 'Kröningsfesten' (The
Coronation), Kosta Sweden 1977, unique.

14 000 SEK

151 Olle Alberius, a glass bowl, Orrefors Sweden 1978. 6 000 SEK

152 Ulla Forsell, a large sculptural glass dish, executed in her own studio, Stockholm 1985. Ei myyty

153 Bertil Vallien, a unique blasted glass vase, Kosta Boda, Sweden. 7 000 SEK
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154 Ginny Ruffner, a flameworked glass sculpture 'To Miró', Pilchuck USA ca 1985. Ei myyty

155 Bertil Vallien, a sandcast sculpture of a boat, Pilchuck USA, probably 1980s. 44 000 SEK

156 Bertil Vallien, a sandcast glass sculpture of a boat, Pilchuck, 1985. Ei myyty

157 William Morris, a 'Tooth' glass sculpture, Pilchuck USA 1995. Acquired straight from the
artist.

100 000 SEK

158 Ulrica Hydman-Vallien, a unique glass vase "Kabale", Pilchuck, USA 1986. 11 600 SEK

159 Ulrica Hydman-Vallien, a unique painted glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 1992. 9 000 SEK

160 Bertil Vallien, a unique sandcast sculpture of a stylized face, Kosta Boda Sweden. 15 000 SEK

161 Bertil Vallien, a unique sandcast glass sculpture "Anod" in two parts, Kosta Boda
Sweden, for wall mounting.

20 000 SEK

162 Ulrica Hydman-Vallien, a glass sculpture of a figure on a metal base, Åfors Glassworks
Sweden 1990s.

Ei myyty

163 Ulrica Hydman-Vallien, a unique glass vase, Kosta Boda Sweden. 12 000 SEK

164 Ulrica Hydman-Vallien, a unique 'juvelglas' glass vase, Kosta Boda, Sweden. 11 000 SEK

165 Bertil Vallien, a sandcast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 7 000 SEK

166 Oiva Toikka, a set of three cubic glass pieces, Nuutajärvi Finland 1989-2000. 10 000 SEK

167 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 30 000 SEK

168 Bertil Vallien, a stoneware wall sculpture, Sweden, 1960s. 9 000 SEK

169 Ulrica Hydman-Vallien, a ceramic sculpture of a seated woman, Sweden, early 1970s. 22 000 SEK

170 Ulrica Hydman-Vallien, a unique painted stoneware figure, Sweden. 5 500 SEK

171 Ulrica Hydman-Vallien, a unique painted stoneware sculpture, Sweden. 4 000 SEK

172 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biotk, France. 32 000 SEK

173 Anne Kjaersgaard, a large stoneware dish, Neuvy-Deux-Clochers, France. 13 000 SEK

174 Shoji Hamada, a square stoneware bottle/vase, Japan, 1960s. 18 000 SEK

175 Tatsuzō Shimaoka, an hexagonal stoneware dish, Japan, 1960s. 2 000 SEK

176 Carl-Axel Acking, an oak and brown natural leather 'Trienna' chair, Nordiska Kompaniet,
Sweden.

60 000 SEK

177 Harald Nielsen, a set of 121 pieces of sterling silver and stainless steel 'Pyramid'
flatware, Georg Jensen, Cph +5 other lobster forks.

Ei myyty

178 Henning Koppel, a sterling silver and dark brown enamel brooch, Georg Jensen,
Copenhagen, Denmark, model 307.

Ei myyty

179 Sigurd Persson, an 18K gold and smoky qvartz  (citrine) bangle, Stockholm 1962. Ei myyty
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180 Sigurd Persson, a sterling silver, part gilt bangle with smoky qvartz (citrine), Stockholm
1963, executed by silversmith Peter Schmitt.

8 500 SEK

181 Sigurd Persson, a silver candlestick, Stockholm 1963, executed by the silversmith
Johann Wist.

16 000 SEK

182 Lars Håkansson, a sterling bowl, Konstindustriskolan, Göteborg 1978. 10 000 SEK

183 Lars Håkansson, a sterling coffeepot, Lund, 1982, sterling silver. 38 000 SEK

184 Lars Håkansson, a sterling silver box, Lund 1983. 5 000 SEK

185 Lars Håkansson, a pair of sterling silver and ebony boxes, Lund, Sweden 1984. 5 000 SEK

186 Lars Håkansson, an 18K gold box, Lund, Sweden 1985. 40 000 SEK

187 Lars Håkansson, a silver bangle. Lund Sweden 1981. 2 000 SEK

188 Theresia Hvorslev, a sterling silver vase, Lidköping Sweden 1979. 6 500 SEK

189 Theresia Hvorslev, a sterling silver necklace with pendant, Lidköping 1975. 6 000 SEK

190 Nils Nisbel, a sterling silver bowl, Sigtuna, Sweden 1978. 7 500 SEK

191 Nils Nisbel, an 18K gold bowl, Sigtuna Sweden 1984. 105 000 SEK

192 Birger Haglund, a sterling silver bowl, Stockholm 1984. 12 000 SEK

193 Mats Eskils, an 18K gold ring with tourmaline and rubies, Stockholm 1989. 7 000 SEK

194 Jan Brunk, a sterling silver dish, Stockholm 1986. 3 000 SEK

195 Jan Brunk, an 18K gold box, Stockholm 1989. 90 000 SEK

196 Jan Brunk, a 20K gold necklace, Stockholm 1987. 40 000 SEK

197 Åsa Hallqvist, a sterling silver and titantium pot 'Vintermorgon ( Winter morning),
Stockholm 1994.

22 000 SEK

198 Magdalena Abakanowicz, a tapestry, "Bordeaux", flat weave, ca 125 x 107 cm, signed
and dated 1969 verso.

580 000 SEK

199 Ewa Pachucka, Ewa Pachucka, 105 000 SEK

200 Marianne Richter, a carpet, "Rubirosa, brun", tapestry weave, ca 288 x 203 cm, signed
AB MMF MR.

110 000 SEK

201 A drape, flat weave, ca 275 x 154 cm, probably Norway, 1920s-1930s. 15 000 SEK

202 Märtha Gahn, a drape, flat weave, ca 235 x 140 cm, Sweden, the 1930-1940s. 8 000 SEK

203 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Lockarp", flat weave, 244,5 x 150 cm, signed MMF. 22 000 SEK

204 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Röd S-bård", flat weave, ca 247 x 151 cm, signed
MMF.

25 000 SEK

205 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Grodblad blå", flat weave, ca 76 x 41 cm, signed AB
MMF.

8 500 SEK
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206 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Täppan", tapestry weave, ca 122 x 61 cm, signed AB
MMF.

12 000 SEK

207 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Blekingerosen", rölakan, Ca 75 x 59 cm, signed
MMF.

7 500 SEK

208 Märta Måås-Fjetterström, a textile, ""Cikoria & Hundkäx", flat weave, ca 92 x 49 cm,
signed AB MMF.

12 000 SEK

209 Marianne Richter, a drape, "Brokiga fåglar". tapestry variant, ca 191 x 133 cm, signed AB
MMF MR.

135 000 SEK

210 Ann-Mari Forsberg, A textile, "Röd Crocus". Tapestry variation. 75 x 33 cm. Signed AB
MMF AMF.

9 000 SEK

211 Barbro Nilsson, a drape, "Kärnfrukt", a tapestry variant, ca 227 x 104 cm, signed AB
MMF BN.

32 000 SEK

212 Barbro Sprinchorn, a tapestry, "Buketter", tapestry weave, ca 174,5 x 99,5 cm, signed
AB MMF BS.

38 000 SEK

213 Jean Lurcat, tapestry, "Verseau", tapestry weave, ca 80 x 63 cm,  signed L. 12 000 SEK

214 Lars Gynning, a tapestry, tapestry weave, ca 214,5 x 199 cm, signed GYNNING PF (Lars
G. Pinton Frères). Aubusson early 1970s.

22 000 SEK

215 Lillian Holm, a tapestry, flat weave, ca 161 x 53,5 cm, signed LH. Ei myyty

216 Brita Grahn, a carpet, "Pärlbandet", flat weave, ca 235 x 164 cm, signed HV Brita Grahn. Ei myyty

217 Marianne Richter, a carpet, "Granen violett", tapestry weave, 223 x 152 cm, signed AB
MMF MR.

30 000 SEK

218 Barbro Nilsson, a carpet, "Sommarvägar, grön", knotted pile, ca 117 x 88 cm, signed AB
MMF BN.

9 000 SEK

219 a carpet, flat weave, ca 315 x 200 cm, Gammelstads handväveri. Ei myyty

220 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Bäckahästen", flat weave, ca 303 x 198 cm, signed
MMF.

50 000 SEK

221 Agda Österberg, a carpet, "Cocktail", flat weave, ca 303 x 228 cm, not signed. 26 000 SEK

222 Agda Österberg, a carpet, flat weave, ca 304,5 x 199,5 cm, an embroidered signature at
the back.

14 000 SEK

223 Märta Måås-Fjetterström, a carpet,  "Vita spetsporten", knotted pile in relief, 252 x 150
cm, signed AB MMF.

44 000 SEK

224 Barbro Nilsson, a carpet, "Salerno blå", flat weave, ca 302 x 204 cm, signed AB MMF
BN.

120 000 SEK

225 Barbro Nilsson, a carpet, "Salerno grå", ("Kristianstad"), flat weave, ca 273 x 207 cm,
signed AB MMF BN.

90 000 SEK

226 Barbro Nilsson, a carpet, "Salerno blå", flat weave, ca 348 x 153,5 cm, signed AB MMF
BN.

130 000 SEK
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227 a carpet, flat weave, ca 238,5 x 175 cm. Signed GBJ as well as a weavers signature in
the shape of a light green square.

Ei myyty

228 a carpet, flat weave, ca 242,5 x 170,5 cm, signed GBJ as well as a weavers signature in
the form of a light blue square.

Ei myyty

229 Barbro Nilsson, a carpet, "Marina, grön", knotted pile, ca 200 x 157 cm, signed AB MMF
BN.

46 000 SEK

230 Judith Johansson, a carpet, "Spise hall", flat weave, ca 293,5 x 225 cm, signed JJ. 40 000 SEK

231 Ingrid Dessau, a carpet, "Stensöta", tapestry weave , ca 300 x 201 cm, signed ID SB. 36 000 SEK

232 Marianne Richter, a carpet, "Mosaik", knotted pile, ca 213 x 139 cm, signed MR AB MMF. 33 000 SEK

233 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Ljusa plador", rölakan, ca 233 x 170 cm, signerad AB
MMF.

40 000 SEK

234 A carpet, flat weave, 282 x 184,5 cm, signed SLSH 1955. 26 000 SEK

235 Sigvard Bernadotte, a carpet, flat weave, ca 223 x 141 cm, signed SB. 36 000 SEK

236 Judith Johansson, a carpet, "Hallandsåsen", flat weave, ca 241 x 188 cm, signed JJ. 30 000 SEK

237 Marianne Richter, a carpet, "Fasad, vit", flat weave, ca 269 x 187 cm, signed AB MMF
MR.

75 000 SEK

238 Ingrid Dessau, a carpet, "Blå rutor", flat weave, ca 413,5 x 289 cm, signed MHF ID. 150 000 SEK

239 Timo Sarpaneva, a carpet, knotted pile, ca 402 x 205 cm, Villayhtymä Oy - Uniwool Ltd. 32 000 SEK

240 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röd grön äng", flat weave, ca 248 x 177,5 cm,
signed AB MMF.

42 000 SEK

241 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Tigerfällen", Knotted pile, 228 x 152 cm, signed AB
MMF BN.

26 000 SEK

242 Sigvard Bernadotte, a carpet, "Harlequin", flat weave, ca 240 x 161,5 cm, signed SB. 18 000 SEK

243 Ingrid Hellman-Knafve, a carpet, flat weave, ca 241 x 171 cm, signed IHK. 22 000 SEK

244 Gunilla Rappe, a carpet, flat weave, ca 224 x 159 cm, signed KH GR. Ei myyty

245 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, ”Blå heden”, flat weave, ca 243,5 x 148 cm, signed
AB MMF.

Ei myyty

246 Judith Johansson, a carpet, "Skogsbryn", flat weave, ca 243 x 170,5 cm, signed JJ. 14 000 SEK

247 Marianne Richter, a runner, flat weave, ca 198,5 x 77 cm, signed AB MMF MR. 16 000 SEK

248 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ängarna", knotted pile, ca 243 x 174 cm, signed AB
MMF.

90 000 SEK

249 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, a carpet, "Bladrosett", knotted pile, ca 98  x 100 cm.
Signed AB MMF AML.

Ei myyty

250 Svea Norén, A carpet, flat weave, ca 220 x 137 cm, signed SN. 15 000 SEK

251 Anna-Greta Sjöqvist, Ei myyty
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252 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ljusa plador", flat weave, ca 307,5 x 209 cm, signed
AB MMF.

90 000 SEK

253 Barbro Nilsson, a carpet, "Falurutan grå", flat weave, ca 297 x 202 cm, signed AB MMF
BN.

100 000 SEK

254 Barbro Nilsson, a carpet, "Falurutan ljusbrun", flat weave, ca 200 x 107 cm, signed AB
MMF BN.

30 000 SEK

255 Marianne Richter, a carpet, "Påfågeln", knotted pile, ca 222 x 141 cm, signed AB MMF
MR.

17 000 SEK

256 Barbro Nilsson, a carpet, "Hjortron", flat weave, ca 242,5 x 121 cm, signed AB MMF BN. 44 000 SEK

257 Märta Montelius, a carpet, flat weave, ca 281 x 130 cm, signed JLH MM. Ei myyty

258 Barbro Nilsson, a carpet, "Bankrabatten grön", knotted pile, ca 441 x 300 cm, signed AB
MMF BN.

480 000 SEK

259 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Bruna heden", flat weave, ca 297 x 208 cm, signed
MMF.

38 000 SEK

260 A runner, flat weave, ca  907,5 x 120,5 cm, signed GHV Gammelstad handväveri. Ei myyty

261 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Viggbård", flat weave, ca 297 x 206,5 cm, signed
MMF.

65 000 SEK

262 Märta Måås-Fjetterström, Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ljusa mattan", flat weave,
ca 253 x 169 cm, signed MMF.

34 000 SEK

263 Marianne Richter, a carpet, "Gultaggen", rölakan, ca 244 x 190 cm, signed AB MMF MR. 60 000 SEK

264 Judith Johansson, a carpet, "Aklejor", flat weave, ca 242 x 170,5 cm, signed JJ. Ei myyty

265 Barbro Nilsson, a carpet, "Snäckorna", tapestry weave, ca 263 x 196 cm, signed AB
MMF BN.

120 000 SEK

266 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Vita Rutmattan", flat weave, ca 112 x 68,5 cm, signed
AB MMF.

14 000 SEK

267 Barbro Nilsson, a carpet, "Violetta gul", knotted pile, 203 x 134 cm, signed AB MMF BN. 80 000 SEK

268 A carpet, flat weave, 274 x 190 cm, Scandinavia. Ei myyty

269 Brita Grahn, a carpet, knotted pile in relief, ca 239 x 168 cm (as well as 2,5 and 3,5 cm
flat weave on each side), signed.

Ei myyty

270 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ängarna", knotted pile, ca 135 x 92 cm, signed AB
MMF.

34 000 SEK

271 Barbro Nilsson, a carpet, "Nejlikan blå", flat weave, ca 275 x 218 cm, signed AB MMF
BN.

120 000 SEK

272 Edna Martin, a carpet, "Flickorna i fönstret", flat weave, ca 294 x 204 cm, signed SH
(Svensk Hemslöjd).

36 000 SEK

273 Barbro Nilsson, a carpet, "Salerno blå", flat weave, ca 243 x 156 cm, signed AB MMF BN. 70 000 SEK

274 Judith Johansson, a carpet, "Regn", flat weave, ca 241 x 170 cm, signed JJ. Ei myyty
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275 Barbro Nilsson, A carpet, "Grön Rosengång", flat weave, ca 110 x 76,5 cm, signed AB
MMF BN.

12 000 SEK

276 Marianne Richter, a carpet, "Blå trädet", knotted pile, ca 117,5 x 85 cm, signed AB MMF
MR.

36 000 SEK

277 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Dahlior", knotted pile in relief, ca 261 x 166 cm,
signed AB MMF.

70 000 SEK

278 Josef Frank, a runner, "Way 100292", hand tufted, ca 250 x 93 cm, Almedahls. 26 000 SEK

279 Harald Notini, a pair of table lamps, model "6891", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1920s. 48 000 SEK

280 Harald Notini, a pair of table lamps, modell '15171', or "The study lamp", Arvid Böhlmarks
Lampfabrik, Sweden, 1930s.

8 000 SEK

281 Harald Notini, a ceiling lamp, model "6544", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden
1930s.

28 000 SEK

282 Harald Notini, a floor lamp, model '15405', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 24 000 SEK

283 Harald Notini, a table lamp, model '15411', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 8 000 SEK

284 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11396', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden,
1940s.

16 000 SEK

285 Harald Notini, a table lamp, model "15416", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden 1940s. 15 000 SEK

286 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11326', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden,
1940s.

20 000 SEK

287 Harald Notini, a table lamp, model '15295', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 44 000 SEK

288 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11263/A', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden,
1940s.

17 000 SEK

289 Harald Notini, a floor lamp, model '15250', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 14 000 SEK

290 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11895', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden,
1950s.

40 000 SEK

291 Harald Notini, a pair of wall sconces, model "8772/5", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden 1950s.

14 000 SEK

292 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11555', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden
1940s.

100 000 SEK

293 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11555', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden
1940s.

95 000 SEK

294 Harald Notini, a floor lamp, model '15334', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 16 000 SEK

295 Harald Notini, a table lamp, model '15474', Arvid Böhlmarks lampfabrik, Sweden, 1940s. 22 000 SEK

296 Harald Notini, a pair of table lamps, model '15602', Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden, 1940-50s.

6 000 SEK

297 Harald Notini, a pair of ceiling lamps, model '11335/A', Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden, 1940s.

70 000 SEK

Lopulliset hinnat Modern Art + Design 644

12/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

12/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/3312/33



Nro Esine Vasarahinta

298 Harald Notini, a pair of large wall sconces, model '8566/A', Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden, 1940s.

42 000 SEK

299 Harald Notini, a pair of large wall sconces, model '8566/A', Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden, 1940s.

36 000 SEK

300 Harald Notini, a table lamp, model '15462', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 22 000 SEK

301 Harald Notini, a floor lamp, model "15335", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940s. 34 000 SEK

302 Harald Notini, a table lamp, model '15484', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 13 000 SEK

303 Harald Notini, a floor lamp, model '15334', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 30 000 SEK

304 Harald Notini, a pair of table lamps, model '15470', Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden, 1940s.

34 000 SEK

305 Harald Notini, a ceiling lamp, model "11796", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940s. 20 000 SEK

306 Harald Notini, a table lamp, model '15492', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 12 000 SEK

307 Harald Notini, a floor lamp, model '15368', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 18 000 SEK

308 Harald Notini, a table lamp, model '15543', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940s. 8 000 SEK

309 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11827', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940-
50s.

32 000 SEK

310 Harald Notini, a floor lamp model '15084', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940-
50s.

28 000 SEK

311 Harald Notini, a table lamp modell '15644', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1950s. 22 000 SEK

312 Harald Notini, a table lamp, model "15487/A", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940-50s. Ei myyty

313 Harald Notini, a floor lamp, model '15413', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1940-
50s.

24 000 SEK

314 Gunnar Asplund, a ceiling lamp model "6022", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1920-50s. Ei myyty

315 Harald Notini, a floor lamp, model '15597', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1950s. 10 000 SEK

316 Harald Notini, probably, a pair of chandeliers, model "12191", Arvid Böhlmarks
lampfabrik, Sweden 1950s.

48 000 SEK

317 Harald Notini, probably, a floor lamp, model "15647" Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1950s. 20 000 SEK

318 Harald Notini, a rare table lamp, model "15582", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1950s. 90 000 SEK

319 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11901', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden,
1950s.

Ei myyty

320 Harald Notini, a pair of wall sconces, model "8772/3", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden 1950s.

12 000 SEK

321 Harald Notini, a floor lamp, model '15600', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1950s. 20 000 SEK

322 Harald Notini, a table lamp, model '15632', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1950s. 11 000 SEK
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323 Harald Notini, a floor lamp, model '15600', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden, 1950s. 26 000 SEK

324 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11858', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden
1950s.

24 000 SEK

325 Uno Westerberg, a pair of table lamps, model '15773', Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden, 1960s.

19 000 SEK

326 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11848', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden
1940s.

17 000 SEK

327 Harald Notini, possibly, a pair of floor lamps, model '15750', Arvid Böhlmarks
Lampfabrik, Sweden, 1950-60s.

44 000 SEK

328 Uno Westerberg, a pair of floor lamps, modell '15781', Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden, 1960s.

42 000 SEK

329 Uno Åhrén & Anna Petrus, a pewter mirror,  Svenskt Tenn, Stockholm, model 516,
designed in 1927.

370 000 SEK

330 Estrid Ericson, attributed to, a pewter seal in the shape of an elephant with a cabochon
cut malachite, Svenskt Tenn Sweden.

9 000 SEK

332 Estrid Ericson, attributed to, a pewter seal in the shape of an elephant with cabochon
cut rock crystal, Svenskt Tenn Sweden.

5 000 SEK

333 Estrid Ericson, a pewter and brass table clock, Svenskt Tenn Stockholm 1930. 36 000 SEK

334 Firma Svenskt Tenn, Svenskt Tenn, a pewter footed bowl and jar (designed by Josef
Frank), Stockholm 1928 and 1972.

Ei myyty

335 Estrid Ericson, probably, a pewter flower pot and a bowl, Svenskt Tenn, Stockholm
1930.

15 000 SEK

336 Nils Fougstedt, & Estrid Ericson, a pewter lidded bowl with an onyx finial, Svenskt Tenn,
Stockholm 1936.

7 000 SEK

337 Estrid Ericson, a collection of decorative objects, 9 pieces, Svenskt Tenn, Sweden, one
dated 1974.

2 400 SEK

338 Anna Petrus, & Estrid Ericson, 'Profilvasen', a special lidded version with finial of cut
glass.

55 000 SEK

339 Björn Trägårdh, a set of three pewter sculptures of elephants, Svenskt Tenn, Stockholm
1984-85, model 1734.

34 000 SEK

340 Estrid Ericson, "The Peruvian urn", Svenskt Tenn, Stockholm, possibly 1986. 34 000 SEK

341 Estrid Ericson, a pewter lidded jar with an amethyst finial, Svenskt Tenn, Stockholm
1972.

32 000 SEK

342 Estrid Ericson, a pewter framed wall mirror. Svenskt Tenn Stockholm 1974. 30 000 SEK

343 Estrid Ericson, a pewter lidded box with labradorite, Svenskt Tenn, Stockholm 1974. 26 000 SEK

344 Firma Svenskt Tenn, a set of 10 pewter plates, Stockholm 1964. 6 500 SEK

345 Thorwald Alef, a part gilt pewter sculpture 'Madonna and child', Firma Svenskt Tenn,
Stockholm 1975.

4 000 SEK
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346 Thorwald Alef, a pewter gilt sculpture of a woman on a rock of qvartz, Svenskt Tenn,
Sweden mid 20th century.

7 000 SEK

347 Anna Petrus, a gilt pewter vase, Svenskt Tenn, Stockholm 1975. 22 000 SEK

348 Anna Petrus, & Estrid Ericson, a pewter dish, Svenskt Tenn, Sweden, possibly 1986. 32 000 SEK

349 Edvin Öhrström, a pair of pewter and brass 'Egyptian' candlesticks, Svenskt Tenn,
Sweden 1984.

6 500 SEK

350 Estrid Ericson, a pewter vase, Svenskt Tenn, Stockholm 1984. 13 000 SEK

351 Josef Frank, a walnut and mahogany showcase cabinet, Svenskt Tenn, model nr 2077,
probably 1950s.

70 000 SEK

352 Josef Frank, a pair of 'Capitan's Chair', Svenskt Tenn, Sweden, model 789A. 32 000 SEK

353 Josef Frank, a burled wood top sideboard, Svenskt Tenn Sweden, probably 1940s-
1950s.

40 000 SEK

354 Josef Frank, a 'model 2070' mahogany table showcase cabinet, Svenskt Tenn, Sweden,
probably 1950s.

17 000 SEK

355 Josef Frank, a brass floor lamp, Svenskt Tenn, Sweden, model 2426. 24 000 SEK

356 Josef Frank, a burled wood veneered top table, Svenskt Tenn, Sweden 1950s, model
1057.

28 000 SEK

357 Josef Frank, a set of 4 sections of book cases, Svenskt Tenn Sweden, modell 2255. 130 000 SEK

358 Josef Frank, a brass and lacquered floor lamp, Svenskt Tenn, model 2564, Sweden
1950-60s.

16 000 SEK

359 Josef Frank, a pair of walnut and red leather easy chairs, Svenskt Tenn, Sweden 1940-
60s.

16 000 SEK

360 Josef Frank, a mahogany dinner table with burled wood top, Svenskt Tenn Sweden
1940s-50s.

20 000 SEK

361 Josef Frank, a set of four cherry wood chairs, Svenskt Tenn, Sweden 1950s-1960s,
model 2238.

16 000 SEK

362 Josef Frank, a walnut showcase cabinet, Svenskt Tenn, Sweden, model B 2217,
probably 1950s.

160 000 SEK

363 Josef Frank, a watercolour, a scene from a café in a French village, not signed. 22 000 SEK

364 Josef Frank, a watercolour, a British town scene, not signed. 11 000 SEK

365 Josef Frank, a pair of brass table lamps, Svenskt Tenn Sweden, model 2483, 1950s. 12 000 SEK

366 Josef Frank, a mahogany table showcase cabinet, model '2069', Svenskt Tenn, before
1985.

10 000 SEK

367 Josef Frank, a mahogany drop leaf table, Svenskt Tenn Sweden 1950s-1960s, model nr
1059.

Ei myyty

368 Josef Frank, a watercolour of a Southern European landscape with mountains, not
signed.

9 000 SEK
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369 Josef Frank, a watercolour of a British town, not signed. 4 500 SEK

370 Josef Frank, a pair of mahogany easy chairs, Svenskt Tenn, Sweden 1940-1960s, model
2067.

8 500 SEK

371 Josef Frank, a mahogany and leather upholstered stool, model 967, Svenskt Tenn. 6 000 SEK

372 Josef Frank, a brass floor lamp with uplight, Svenskt Tenn, Sweden, model 2148. 6 500 SEK

373 Josef Frank, a watercolour of a Southern European landscape, not signed. 6 000 SEK

374 Josef Frank, a watercolour of a Southern European landscape, not signed. 11 000 SEK

375 Josef Frank, a 'model 2070' mahogany table showcase cabinet, Svenskt Tenn, Sweden,
before 1985.

14 000 SEK

376 Josef Frank, a mahogany serving trolley, Svenskt Tenn, Sweden, model nr 470. 9 000 SEK

377 Josef Frank, a mahogany serving trolley, Svenskt Tenn, Sweden, model nr 470. 11 000 SEK

378 Carl Westman, a pair of chairs, 'Arbetarmöbeln', Sweden ca 1900. 16 000 SEK

379 Gustaf Fjaestad, a sculpted Art Nouveau carved pine 'Stabbestol', Värmland, Sweden
1903.

440 000 SEK

380 Emy Wahlström, a bronze Art Nouveau table lamp with a maritime motif, cast by Hugo
Elmquist, Stockholm.

5 000 SEK

381 Otto Wretling, attributed to, a pair of Art Nouveau pine chairs, Sweden early 20th
century.

80 000 SEK

382 Otto Wretling, attributed to, an Art Nouveau pine 'partner's desk' with two chairs,
Sweden, early 20th century.

60 000 SEK

383 Otto Wretling, attributed to, an Art Nouveau pine table, Sweden early 20th century. 16 000 SEK

384 Axel Gute, a pair of patinated bronze bookends, early 1900s. 15 000 SEK

385 Anna Petrus, a pair of pewter candlesticks, Herman Bergmans Konstgjuteri, Stockholm
probably early 1920s.

100 000 SEK

386 Anna Petrus, a pair of brass and iron andirons, Svenskt Tenn, Sweden. 70 000 SEK

387 Anna Petrus, a cast iron mascaron in the shape of a lion's head, Näfveqvarns bruk, ca
1927, Swedish Grace.

26 000 SEK

388 A large Swedish Grace wall mirror, 1930s. 70 000 SEK

389 Axel Einar Hjorth, a rare "Blidö" table, Nordiska Kompaniet, 1929. 115 000 SEK

390 Axel Einar Hjorth, a rare sofa, "Blidö", Nordiska Kompaniet 1929. 75 000 SEK

391 Axel Einar Hjorth, an 'Åbo' bed/ daybed, Nordiska Kompaniet, Sweden 1929. 20 000 SEK

392 Axel Einar Hjorth, a iaspis and palisander chest of drawers  'Library' by Nordiska
Kompaniet, Sweden 1929.

115 000 SEK

393 Axel Einar Hjorth, a Swedish Grace version of the model 'Borgen', sideboard, Nordiska
Kompaniet, 1930s.

34 000 SEK
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394 Axel Einar Hjorth, a display cabinet, probably by the master cabinetmaker Albin
Johansson, Sweden c. 1927.

Ei myyty

395 Axel Einar Hjorth, a nest of tables, Nordiska Kompaniet, Sweden, designed in 1937. 15 000 SEK

396 Lars Holmström, a Swedish Grace brass and steel framed ceiling light, Arvika 1920-30s. 65 000 SEK

397 Carl-Einar Borgström, a pair of patinated bronze bookends, Ystad Brons, Sweden, first
half of 20th century.

10 000 SEK

398 Oscar Antonsson, a Swedish Grace pewter framed mirror, Ystad Tenn, Sweden 1932. 8 000 SEK

399 Carl-Einar Borgström, a pair of patinated bronze bookends, Ystad Brons, 1930-40s. 5 000 SEK

400 Ulla Fogelklou-Skogh, a pewter 3+1 pieces coffee service with brass details, Ystad
Tenn, Sweden 1930s.

16 000 SEK

401 Carl Hörvik, a garden group, comprising a sofa, a table and 2 chairs, possibly made by
Thulins Skillingaryd, ca 1927-29.

170 000 SEK

402 A Swedish Grace, stool, possibly executed by cabinetmaker Albin Johansson, 1930s. 16 000 SEK

403 Nils Fougstedt, a Swedish Grace pewter framed wall mirror, model 137, Firma Svenskt
Tenn, Stockholm 1927.

Ei myyty

404 Nils Fougstedt, & Anna Petrus, a rare floor lamp, Svenskt Tenn, Stockholm ca 1929,
reportedly acquired at the Stockholm Exhibition 1930.

250 000 SEK

405 Firma Svenskt Tenn, a pewter lidded cannister with brass decor, Stockholm 1929. 8 000 SEK

406 Björn Trägårdh, a pewter candelabrum for three candles, Svenskt Tenn, Stockholm
1930.

9 500 SEK

407 Björn Trägårdh, or Nils Fougstedt, a pewter lidded jar, Svenskt Tenn, Stockholm 1930. 26 000 SEK

408 Josef Frank, 'Apskåpet' (The monkey cabinet), a rare cabinet covered with prints of
different monkeys, Svenskt Tenn, Sweden ca 1941.

3 700 000 SEK

409 Estrid Ericson, a gilt pewter brooch of a deer, Svenskt Tenn, Sweden. Ei myyty

410 Estrid Ericson, a pewter vase with brass decor, Svenskt Tenn, Stockholm 1936. Ei myyty

411 Estrid Ericson, a pewter box for Svenskt Tenn, Stockholm 1976. 38 000 SEK

412 Josef Frank, a sideboard, model "730", Firma Svenskt Tenn, Sweden 1930-40s. 42 000 SEK

413 Ingegerd Torhamn, a modernist painted and decorated chest of drawers, Sweden ca
1930.

380 000 SEK

414 Axel Einar Hjorth, a special commissioned 'Utö', table, Nordiska Kompaniet, Sweden
1941.

270 000 SEK

415 Axel Einar Hjorth, a set of six stained pine 'Utö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

70 000 SEK

416 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Utö' table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 300 000 SEK

417 Axel Einar Hjorth, a side table, model 'Sport', Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 24 000 SEK
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419 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine 'Lovö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

200 000 SEK

420 Axel Einar Hjorth, a 'Lovö' stained pine dinner table, Noriska Kompaniet, Sweden 1930s. 75 000 SEK

421 Josef Frank, a sideboard / library table for Svenskt Tenn, Sweden, model 2226. 100 000 SEK

422 Edward Hald, a ceiling lamp, Orrefors, 1930s. 10 000 SEK

423 Gunnar Asplund, a leather framed mirror, Bredenberg's Department Store, Stockholm,
built in 1934-35.

50 000 SEK

424 Gunnar Asplund, a leather framed mirror, Bredenberg's Department Store, Stockholm,
built in 1934-35.

46 000 SEK

425 Carl Malmsten, a desk, model "Ståndare", Sweden 1950-60s. 110 000 SEK

426 Josef Frank, a chest of drawers / sideboard 'Flora', Svenskt Tenn, Sweden, model 1050,
1940's.

250 000 SEK

427 A curved Swedish Modern sofa, 1930-40s. 80 000 SEK

428 A Swedish Modern easy chair, 1930-40s. 65 000 SEK

429 Josef Frank, a mahogany base table, map on the top, Svenskt Tenn, Sweden, model
U601 (the top) & U491, 1960s-1970s.

135 000 SEK

430 Hans Bergström, a pair of floor lamps, model '547', ateljé Lyktan, Åhus, Sweden 1940-
50s.

40 000 SEK

431 A Swedish Modern brass framed mirror, 1940-50s. 46 000 SEK

432 Sven Palmqvist, a ceiling lamp, Orrefors, Sweden, 1940s. 13 000 SEK

433 Greta Magnusson Grossman, a black lacquered 'G-33' / Grasshopper floor light,
Bergboms, Malmö, Sweden 1950s.

34 000 SEK

434 A Swedish Modern stained pine cabinet, 1940s. 26 000 SEK

435 Axel Einar Hjorth, a special commissioned dining table, "Birka", Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930s.

28 000 SEK

436 Axel Larsson, a set of 6+4 'Thule' chairs, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors for PUB,
Sweden, 1937.

18 000 SEK

437 Tore Ahlsén, a floor lamp, 'Napoleon on the Nile', 1940-50s. 36 000 SEK

438 A pair of Swedish Modern ceiling lamps, 1940s. 85 000 SEK

439 John Kärnhagen, a pair of armchairs, Swedish Modern, 1930-40s. 60 000 SEK

440 Oscar Nilsson, attributed to, a Swedish Modern oak cabinet, 1940s. 70 000 SEK

441 Oscar Nilsson, attributed to, a Swedish Modern oak cabinet, 1940s. 95 000 SEK

442 Axel Einar Hjorth, an oak and pine table 'Wärmdö', Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 44 000 SEK

443 Axel Einar Hjorth, a set of six 'Lovö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 200 000 SEK
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444 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Wärmdö' side table, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

12 000 SEK

445 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 145 000 SEK

446 Axel Einar Hjorth, a set of four 'Lovö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 135 000 SEK

447 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 80 000 SEK

448 Axel Einar Hjorth, a set of six stained pine 'Utö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

90 000 SEK

448A Nordiska Kompaniet, a Swedish Modern stained pine 'Lovö' rocking chair, 1940s. 48 000 SEK

449 A pair of Swedish easy chairs, 1930s. Provenance building contractor Olle Engkvist. 75 000 SEK

450 David Rosén, a pine stool 'Berga', Nordiska Kompaniet, Sweden 1930-1940s. 40 000 SEK

451 David Rosén, a pine stool 'Berga', Nordiska Kompaniet, Sweden 1930-1940s. 32 000 SEK

452 David Rosén, a pine stool 'Berga', Nordiska Kompaniet, Sweden 1930-1940s. 26 000 SEK

453 Hans Bergström, a ceiling lamp, a model '13C', ateljé Lyktan, Åhus, Sweden 1940-50s. 50 000 SEK

454 Tor Wolfenstein, possibly, a Swedish Modern table from Robert Ditzinger AB, executed
by Bjerkås-Armatur, 1930-40s.

16 000 SEK

455 Hans-Agne Jakobsson, attributed, a ceiling lamp, Hans Agne Jakobsson AB, Markaryd,
Sweden 1950s.

145 000 SEK

456 Bertil W. Behrman, a model "233" easy chair, from the series Presens, AB Engens
Fabriker, Sweden 1950s.

24 000 SEK

457 Hans Bergström, a ceiling lamp, model 'C1137', ateljé Lyktan, Sweden, 1940-50s. 5 000 SEK

458 Hans Bergström, a ceiling lamp, ateljé Lyktan, Sweden 1950s. 32 000 SEK

459 Hans-Agne Jakobsson, a pair of ceiling lamps, 'C-2643', Hans Agne Jakobsson AB,
Markaryd, Sweden.

Ei myyty

460 Bergboms, a pair of table lamps, model 'B 32', Malmö, Sweden 1950s. 14 000 SEK

461 Books, 'Svensk Botanik af JW Palmstruch & VW Venus', 6 volumes (5+1), early 19th
century. Provenance Estrid Ericson.

10 000 SEK

462 A Swedish Modern easy chair, 1940-50s. 38 000 SEK

463 Nordiska Kompaniet, a sideboard with tables and a serving trolley, Sweden 1950s. 20 000 SEK

464 Bengt Ruda, a rare 'Cavelli' easy chair, Ikea, Sweden 1958-59. 115 000 SEK

465 Nordiska Kompaniet, a coffee table, Triva Series, model "579-058", Sweden 1950s. 42 000 SEK

466 Hans Harald Molander, a pair of easy chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden 1950s. Ei myyty

467 Edward Wormley, a 'New York' sofa, modell 5316, Ljungs Industrier Malmö, Sweden,
1960.

60 000 SEK

468 Gastone Rinaldi, a pair of armchairs, model 'DU 55', mid 20th century, post 1954. 100 000 SEK
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469 Arne Tideman Ruud, a teak and black leather lounge chair 'Holmenkollen'/'3030', A/S
Inventar, Gjövik, Norway 1960s.

24 000 SEK

470 Hans Brattrud, a pair of 'Arktis' beech easy chairs, Hove Møbler, Norway, post 1961. 18 000 SEK

471 Alvar Aalto, a 'model 31' armchair, produced by O.y Huonekalu-ja Rakennustyötehdas,
Finland or Aalto Design, Swedish Artek Hedemora.

28 000 SEK

472 Alvar Aalto, a 'model 75' side table, Swedish Artek, Aalto Design Hedemora, Sweden
1946-56.

48 000 SEK

473 Alvar Aalto, a table, for Swedish Artek, Aalto Design Hedemora, Sweden 1946-56. 19 000 SEK

474 Tapio Wirkkala, an aluminium sculpture of a bird, 'Suokurppa' (Bog snipe), model 'TW
513', Kultakeskus Oy, Finland 1970s.

26 000 SEK

475 Mogens Voltelen, an oak and natural leather 'Copenhagen Chair', Denmark. 60 000 SEK

476 Vilhelm Lauritzen, a set of 6 'Radiohus' chairs, Fritz Hansen,  Denmark, 1940s. 46 000 SEK

477 Hans J. Wegner, a 'Flag Halyard' chair, Getama, Denmark probably 1950s. 135 000 SEK

478 Hans J. Wegner, a teak sideboard/ cabinet, "RY20", Ry Møbler, Denmark 1955. 13 000 SEK

479 Hans J. Wegner, an 'AT-314' dinner table with flaps, Andreas Tuck, Denmark 1950-60s. 125 000 SEK

480 Hans J. Wegner, a set of 6 walnut 'China Chairs', Fritz Hansen, Denmark 1967. 260 000 SEK

481 Frits Schlegel, a "Love seat" sofa, Fritz Hansen, Denmark, 1940-50s. 55 000 SEK

482 Fritz Hansen, a pair of easy chairs model '1669', Denmark 1940-50s. 125 000 SEK

483 Sven Ellekær, a pair of easy chairs and one ottoman, Chr. Linneberg Møbelfabrik,
Denmark, 1960s.

50 000 SEK

484 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver plated brass tea service and tray, 5 pcs, Dansk
International Designs.

9 600 SEK

485 Hans J. Wegner, a sideboard, 'President', model 'RY-25', Ry Møbler, Denmark 1960s. 48 000 SEK

486 Hans J. Wegner, a ceiling light, 'JH-1' for Johannes Hansen, Denmark 1950-60s. 20 000 SEK

487 Hans J. Wegner, a set of 10 oak and rattan 'CH31' chairs, Carl Hansen & Son, Denmark
1950s.

170 000 SEK

488 Hans J. Wegner, a 'Papa Bear' easy chair. AP-stolen, Denmark 1950-60s. 220 000 SEK

489 Hans J. Wegner, a 'Papa Bear' easy chair, AP-stolen, Denmark 1950-60s. 280 000 SEK

490 Hans J. Wegner, a pair of teak and rattan 'The Chair', JH-503, Johannes Hansen,
Denmark 1950s.

55 000 SEK

491 Brockmann Petersen, a table with lids and boxes, cabinetmaker Louis G Thiersen,
Denmark 1940-50s.

80 000 SEK

492 Finn Juhl, a pair of 'Japan' (FD-137) easy chairs and an ottoman, France & Son,
Denmark, 1960s.

28 000 SEK
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493 Finn Juhl, a teak and black leather 'model 136' easy chair, France & Daverkosen,
Denmark 1950-60s.

24 000 SEK

494 Finn Juhl, a par of 'Japan' (FD-137) easy chairs, France & Son, Denmark 1960s. 28 000 SEK

495 Poul Kjaerholm, A 'PK-80' steel and brown leather daybed, E Kold Christensen,
Denmark 1960s.

135 000 SEK

496 Poul Kjaerholm, a  'PK31-3' black leather sofa, edition E Kold Christensen, Denmark. 85 000 SEK

497 Poul Kjaerholm, a steel base and slate top 'PK61' coffee table, edition E Kold
Christensen, Denmark.

24 000 SEK

498 Poul Kjaerholm, a three pieces steel based, black acrylic top 'PK71' nest of tables,
edition E. Kold Christensen, Denmark.

14 000 SEK

499 Poul Kjaerholm, a pair of steel and rattan 'PK22' easy chairs, edition E Kold Christensen,
Denmark.

50 000 SEK

500 Poul Kjaerholm, a 'PK 101' chandelier, edition E Kold Christensen, Denmark. 14 000 SEK

501 Hans Olsen, a pair of model '519' easy chairs, Juul Kristensen, Denmark, 1950's. 22 000 SEK

502 Ib Kofod-Larsen, a rosewood sideboard, Seffle, Sweden 1960s. 125 000 SEK

503 Ib Kofod-Larsen, a teak and cognac coloured leather 'Sälen' easy chair, Olof Perssons
Fåtöljindustri (OPE), Sweden, 1950-60s.

95 000 SEK

504 Hans J. Wegner, a 'President', cabinet, Ry Møbler, Denmark 1962. 55 000 SEK

505 Arne Jacobsen, a pair of 'Swan' easy chairs, Fritz Hansen, Denmark 1960s. 75 000 SEK

506 Peter Hvidt & Orla Mølgaard Nielsen, a palisander sofa table, France & Son, Denmark,
1950-60s.

25 000 SEK

507 Fritz Hansen, an easy chair, 'model 1518', Denmark 1940s. 25 000 SEK

508 Severin Hansen, a palisander desk, Haslev Møbler, Denmark 1960s. 46 000 SEK

509 Helge Vestergaard Jensen, a rare set of six chairs, cabinetmaker Thysen Nielsen,
Denmark 1954.

65 000 SEK

510 John-E Franzén, Two landscapes from Östra Tommarp. 12 000 SEK

511 Hans Wigert, "Stormfågel". 26 000 SEK

512 Evert Lundquist, Nude study. 12 000 SEK

513 Bo Larsson, "Sjöboden". 22 000 SEK

514 Evert Lundquist, "Sittande man" (Man seated). 200 000 SEK

515 Hans Wigert, "Höst, Prästsjön". 15 000 SEK

516 Salvador Dalí, "Venus à la Giraffe". 28 000 SEK

517 Milan Kunc, "Zwei Sonnen". 46 000 SEK

518 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Baroquial". 20 000 SEK
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519 Lucebert (Lubertus Jacobus Swaanswijk), "Izegrim". 130 000 SEK

520 Erich Brauer, "Bird on the hand". 50 000 SEK

521 Anna Güntner, "Sonet". 540 000 SEK

522 Max Walter Svanberg, "Födda ur den blå drömmen". 16 000 SEK

523 Max Walter Svanberg, "Vi äro världar skapade av alla de ting vi drömma". 165 000 SEK

524 Hans Wigert, "Ofelia". 22 000 SEK

525 Maj Arnell, "Gamla gårdar". 18 000 SEK

526 Evert Lundquist, "The Pots". 95 000 SEK

527 Evert Lundquist, "Sorg". 60 000 SEK

528 Stefan Gierowski, "Obraz LXII". 1 350 000 SEK

529 Nikifor Krynicki, City scene with church. 19 000 SEK

530 Nikifor Krynicki, Landscape. 28 000 SEK

531 Nikifor Krynicki, Village scene with church. 22 000 SEK

532 Bror Marklund, "Gestalt i storm" (Figure in a storm). 8 000 SEK

533 Asmund Arle, Horse rolling. 34 000 SEK

534 Peter Dahl, "Vårat rum VII". Ei myyty

535 PG Thelander, Untitled (Potato). 30 000 SEK

536 Carin Ellberg, 6 self portraits. Ei myyty

537 Bengt Lindström, "Mord i Lappland". 70 000 SEK

538 Krsto Hegedusic, "Sous le pont" (Pod Mostom). 250 000 SEK

540 Einar Jolin, Still life with coffee pot and pipe. Ei myyty

541 Einar Jolin, Landscape with buildings. Ei myyty

542 Einar Jolin, "Nature morte". 210 000 SEK

543 Einar Jolin, "Två målarinnor". 800 000 SEK

544 Einar Jolin, Skeppsholmen. Ei myyty

545 Einar Jolin, Model in a pink blouse. Ei myyty

546 Einar Jolin, View over Stockholm. 480 000 SEK

547 Einar Jolin, Portrait of a man. Ei myyty

548 Sigrid Hjertén, "Sicke och Svenne". 400 000 SEK

549 Nils von Dardel, Portrait of Nita Wallenberg. 400 000 SEK
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550 Nils von Dardel, Sketchbook, from trip to Hokkaido, Japan, 1917. Ei myyty

551 Isaac Grünewald, View from Saltsjöbaden, Stockholm. 155 000 SEK

552 Vera Nilsson, Seated baby. 210 000 SEK

553 Vera Nilsson, "Badande kvinnor I" (Women bathing I). 185 000 SEK

554 Elsa Thoresen, Untitled. 85 000 SEK

555 Lotte Laserstein, Girls making music. 200 000 SEK

556 Hugo Gehlin, Portrait depicting Esther (the wife of the artist). Ei myyty

557 Maj Bring, "Île Saint-Louis, Paris". Ei myyty

558 Carl Fredrik Reuterswärd, "Educated cigarrs". 60 000 SEK

559 Gerhard Nordström, Study to a painting "Frukost i det gröna" from the serie "Sommaren
1970".

240 000 SEK

560 Albert Johansson, "Fysionomik nr 16". 36 000 SEK

561 Philip von Schantz, Helmet. 30 000 SEK

562 Philip von Schantz, Still life by Väddö kanal. 12 000 SEK

563 Lennart Jirlow, The restaurant. 250 000 SEK

564 Inge Schiöler, "Interiör". Ei myyty

565 Ivan Ivarson, "Gatubild St. Georges-de-Didonne". Ei myyty

566 Gösta Sandels, Bohus Fortress, on the West Coast of Sweden. Ei myyty

567 Inge Schiöler, Fischerman. Ei myyty

568 Inge Schiöler, "Ekar och björkar". Ei myyty

569 Ragnar Sandberg, "Pojkar på brygga". 155 000 SEK

570 Olle Bærtling, "XREB". Ei myyty

571 Bengt Orup, 'Kinesisk dröm'. 40 000 SEK

572 Lars-Gunnar Nordström, "Alko". 130 000 SEK

573 Lars-Gunnar Nordström, Untitled. 50 000 SEK

574 Lars-Gunnar Nordström, Untitled. 70 000 SEK

575 Lars-Gunnar Nordström, "Dubbelspiral". 250 000 SEK

576 Liss Eriksson, Standing model. 50 000 SEK

577 Eric Grate, "Über allen Gipfeln Ist Ruh" (Above all summits there is peace). 10 000 SEK

578 Liss Eriksson, Portrait depicting Menzor Siz. 48 000 SEK
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579 Torsten Renqvist, "Känguru" (Kangaroo). 36 000 SEK

580 Eric Grate, "Antinea". Ei myyty

581 Arne Jones, Untitled. 85 000 SEK

582 Staffan Hallström, "Isjakt". 48 000 SEK

583 Lage Lindell, Untitled (Fishing girls). 65 000 SEK

584 Max Walter Svanberg, ”Hennes hjärta (aggression och smeksam blomning)”. 50 000 SEK

585 Gudrun Åhlberg, "Blickfångare II". 22 000 SEK

586 Endre Nemes, Untitled (Walking boy). Ei myyty

587 Siri Derkert, "Elise Ottense-Jensen VII". 30 000 SEK

588 Isaac Grünewald, "Det sjungande trädet". 1 200 000 SEK

589 Einar Jolin, Winter in Stockholm. Ei myyty

590 Einar Jolin, Still life with lilies. 25 000 SEK

591 Isaac Grünewald, Southern landscape. 65 000 SEK

592 Isaac Grünewald, Scenography sketch for "A Midsummer Night's Dream". 44 000 SEK

593 Isaac Grünewald, Sigrid resting. 18 000 SEK

594 Isaac Grünewald, On the beach. 85 000 SEK

595 Isaac Grünewald, Karl Johans torg, Stockholm. 6 000 SEK

596 Sigrid Hjertén, Costume sketch, woman in blue. 28 000 SEK

597 Sigrid Hjertén, "Kalkklippan, St Aubin" (The limestone cliff, St Aubin). 1 000 000 SEK

598 Isaac Grünewald, Roquebrune, Southern France. 70 000 SEK

599 Isaac Grünewald, From Toulon, France. 28 000 SEK

600 Vera Nilsson, "Under Paris broar" (Under the bridges of Paris). Ei myyty

601 Olle Olsson-Hagalund, ”Motiv från Bellevue” (Scene from Bellevue [Park], Stockholm). Ei myyty

602 Gideon Börje, The terrace. 5 500 SEK

603 Olle Olsson-Hagalund, "Kväll, Hagalund". 100 000 SEK

604 Sven X:et Erixson, The studio table. 46 000 SEK

605 Olle Olsson-Hagalund, Model. Ei myyty

606 Eric Hallström, Winter Söder, Stockholm. Ei myyty

607 Olle Olsson-Hagalund, "Flicka med gul blomma". 90 000 SEK

608 Sven X:et Erixson, Irma as Lucia. Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

609 Sven X:et Erixson, View from a window. 13 000 SEK

610 Sven X:et Erixson, By the water pump. Ei myyty

611 Sven X:et Erixson, Garden in Pesaro. Ei myyty

612 Harald Lyth, "Snäckan". 33 000 SEK

613 Philip von Schantz, Bucket with sugar snap peas. 85 000 SEK

614 Torsten Esbjörnsson, Untitled. 80 000 SEK

615 Torsten Esbjörnsson, Untitled. Ei myyty

616 Yrjö Edelmann, "Montage". 70 000 SEK

617 Oscar Reutersvärd, Impossible figure. 18 000 SEK

618 Vera Frisén, Sunset. Ei myyty

619 Samuel Joensen-Mikines, "Tualgarden, Myggenäs". 95 000 SEK

620 Ragnhild Keyser, Sketch for a mural at the World's fair in Paris 1937. 12 000 SEK

621 Ragnhild Keyser, Winter in Nordmarka. Ei myyty

622 Ragnhild Keyser, Religious scene from a study trip to Northern Italy. 6 500 SEK

622A Ragnhild Keyser, Sketch from the Louvre, 1935. 12 000 SEK

623 Ingegerd Torhamn, Untitled. 11 000 SEK

624 Einar Jolin, "Nature morte". 36 000 SEK

625 Nils von Dardel, Self portrait. 60 000 SEK

626 Leander Engström, By the creek. 72 000 SEK

627 Einar Jolin, Autumn walk in November. 90 000 SEK

628 Isaac Grünewald, "Tallar". Ei myyty

629 Einar Jolin, At the circus. Ei myyty

630 Staffan Hallström, "Fast". 11 000 SEK

631 Rune Jansson, "Två sidor invid det avskiljande". Ei myyty

632 Rune Jansson, "Tre alternativ av verklighet". Ei myyty

633 Siri Rathsman, "Nature morte". 28 000 SEK

634 Endre Nemes, "Puzzle". 50 000 SEK

635 Torsten Renqvist, "Skogsbrynet i höst". Ei myyty

636 Bror Hjorth, "Exotisk Margit". 350 000 SEK

637 Axel Nilsson, Street scene. Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

638 Sven X:et Erixson, "Gatuscen från Granada". Ei myyty

639 Hilding Linnqvist, Doves and roses. Ei myyty

640 Owe Zerge, "Korgossar" (Choirboys). 90 000 SEK

641 Astrid Forssell Gullstrand, Portrait depicting the writer Stig Bendixon. 16 000 SEK

642 Gösta Adrian-Nilsson, "Badande (Sommarkväll)". 2 400 000 SEK

643 Waldemar Lorentzon, Untitled. 150 000 SEK

644 Gösta Adrian-Nilsson, Trees. 30 000 SEK

645 Sven Jonson, "Preludium II". 115 000 SEK

646 Erik Olson, "Frälsarkrans". Ei myyty

647 Erik Olson, Red square. Ei myyty

648 Paul Gadegaard, "Konkret realisme". 12 000 SEK

649 Olle Bærtling, "GERAK". 575 000 SEK

650 Peter Freudenthal, 'A.W.'. 36 000 SEK

651 Leida Rives-Elfvén, Untitled. 26 000 SEK

652 Ingegerd Torhamn, "RYMD II". 55 000 SEK

653 Andreas Brandt, "Schwarz und helles blau in der mitte". Ei myyty

654 Inge Schiöler, Strawberries. 44 000 SEK

655 Inge Schiöler, "Vegetation". 60 000 SEK

656 Inge Schiöler, 'Vågen'. 32 000 SEK

657 Inge Schiöler, "Blommande sommarvik, Koster". 270 000 SEK

658 Birgit Broms, Ice skaters. Ei myyty

659 Birgit Broms, "Kronobageriet". Ei myyty

660 Madeleine Pyk, Tinger. 48 000 SEK

661 Lennart Jirlow, The wine merchant. 55 000 SEK

662 Lennart Jirlow, Flowers in front of the greenhouse. Ei myyty

663 Lennart Jirlow, "Spanska Flugan", study for poster. Ei myyty

664 Lennart Jirlow, Trotting competition. Ei myyty

665 Madeleine Pyk, Women with dog on the beach. 48 000 SEK

666 Evert Lundquist, Portrait of a man. 125 000 SEK

667 Evert Lundquist, The model. Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

668 Evert Lundquist, "Vid Hasselbacken - Nattstyke från Djurgården". 1 950 000 SEK

669 Torsten Renqvist, "Robinson". Ei myyty

670 Eric Grate, "Vandraren". 230 000 SEK

671 Gudmar Olovson, "Prélude" (Prelude). Ei myyty

672 Isaac Grünewald, "Morgonen, Roquebrune". Ei myyty

673 Isaac Grünewald, "Ateljéhörna II". Ei myyty

674 Isaac Grünewald, Self portrait before the easel. Ei myyty

675 Arthur Percy, The artists wife Kerstin in a green landscape. 26 000 SEK

676 Acke Hallgren, "Kanalmotiv Venedig". 25 000 SEK

677 Arthur Percy, "Badande kvinnor II". 36 000 SEK

678 Bror Hjorth, "Gosse med kängor". Ei myyty

679 Bror Hjorth, "Dansgrupp II". Ei myyty

680 Eric Hallström, "Höstkväll". Ei myyty

681 Eric Hallström, "Gata i italiensk småstad". Ei myyty

682 Evert Lundquist, The Pig. 65 000 SEK

683 Evert Lundquist, 'Sejdeln'. 105 000 SEK

685 Inge Schiöler, "Långvik, Sydkoster". 250 000 SEK

686 Carl Kylberg, "Träden vänta/Les arbres attendents". 370 000 SEK

687 Ivan Ivarson, "Utsikt från Skansen Kronan". Ei myyty

688 Ivan Ivarson, "The Bath House, Stenungsön" (Badhuset Stenungsön). 160 000 SEK

689 Ragnar Sandberg, "Biologilektionen (Biology lesson). Ei myyty

690 Bengt Orup, Composition. 13 000 SEK

691 Lennart Rodhe, "Galler". Ei myyty

692 Lennart Rodhe, "Gata". 45 000 SEK

693 Birger Carlstedt, Untitled. 185 000 SEK

694 Birger Carlstedt, Untitled. 105 000 SEK

695 Ingegerd Torhamn, "Blå plan". 38 000 SEK

696 Eric H Olson, "Optochromi/RO-X1". 26 000 SEK

697 Eric H Olson, "Optochromi-LT-2". Ei myyty

698 Gianni Colombo, "Cromostruttura". Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

699 Luis Tomasello, "Objet plastique no. 125". 155 000 SEK

700 Nicolas Schöffer, "Lux 12". Ei myyty

701 Victor Vasarely, "OLTAR-ZOELD". 780 000 SEK

702 Jan Schoonhoven, "R 62-20". 600 000 SEK

703 Arturo Bonfanti, "Con dei ricordi". Ei myyty

704 Henri Michaux, "Fond bleu pale". 32 000 SEK

705 Jean Fautrier, Untitled. Ei myyty

706 Jean Fautrier, Untitled. Ei myyty

707 Jean Fautrier, Untitled. Ei myyty

708 Arturo Bonfanti, "Ac Murale". Ei myyty

709 Victor Vasarely, "GYK-K5". 580 000 SEK

710 Serge Charchoune, Untitled. Ei myyty

711 Aleksander Kobzdej, "Le Rocher". 15 000 SEK

712 Serge Poliakoff, Untitled. 600 000 SEK

713 Franciska Clausen, "Composition Néoplasticiste". 160 000 SEK

714 Leander Engström, "Abiskojokks delta". 100 000 SEK

715 Ivan Ivarson, Fiesole - Woman in southern landscape. Ei myyty

716 Fritiof Schüldt, "Interiör med utsikt". 34 000 SEK

717 Isaac Grünewald, Katarinahissen. Ei myyty

718 Isaac Grünewald, "Sakuntala". 20 000 SEK

719 Isaac Grünewald, Seated woman. 26 000 SEK

720 Arman (Armand Pierre Fernandez), "10,000 Knots". 310 000 SEK

721 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Blue footprints”. 40 000 SEK

722 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Jazzy Jaguar". Ei myyty

723 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Gambit". Ei myyty

724 Arman (Armand Pierre Fernandez), Accumulation with parts of a kamera. Ei myyty

725 Arman (Armand Pierre Fernandez), "African spoons". Ei myyty

726 Lennart Jirlow, "Vinkällaren". 130 000 SEK

727 Bengt Lindström, Untitled. 40 000 SEK

728 Madeleine Pyk, "Mr Johnsons bil jump". 130 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

729 Bengt Lindström, Bengt Lindström, 85 000 SEK

730 Lennart Jirlow, Chef outside the restaurant. 105 000 SEK

731 Bengt Lindström, "L'heure bleue II/Blå timmen II". Ei myyty

732 Max Ernst, "Maschera di uccello". Ei myyty

733 Max Ernst, "Elfo III". 15 000 SEK

734 Max Ernst, "Chéri Bibi". Ei myyty

735 Bernard Buffet, "Dahlias". 1 600 000 SEK

736 Georges Papazoff, Chiens de Cirque. 115 000 SEK

737 Niki de Saint Phalle, "Ètude pour HON". 90 000 SEK

738 Sandro Chia, "Il Cavallo". Ei myyty

739 Salvador Dalí, "Horse saddled with time". 95 000 SEK

740 Arman (Armand Pierre Fernandez), Accumulation with violins. 210 000 SEK

741 Arman (Armand Pierre Fernandez), Accumulation with ink bottles. 230 000 SEK

742 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Paintbox". Ei myyty

743 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Monochrome Accumulation no: 2508". 80 000 SEK

744 Hussien Bicar, Portrait. Ei myyty

745 Theo Meier, "Young woman face". 20 000 SEK

746 Henri Matisse, Profil d'enfant (Marguerite). Ei myyty

747 Maurice Utrillo, "Vue de Corte". Ei myyty

748 Alexis Preller, Guinea Fowls. Ei myyty

749 André Lhote, Landscape from Aude, France. 36 000 SEK

750 Erik Olson, Untitled. 70 000 SEK

751 Olle Bærtling, "Mithra". Ei myyty

752 Esaias Thorén, Grapes. 50 000 SEK

753 Erik Olson, "Aftonlandskap (Melancolia)". Ei myyty

754 Esaias Thorén, Untitled. 20 000 SEK

755 Waldemar Lorentzon, The café. 19 000 SEK

756 Theo Tobiasse, "Il suffit d'une bougie pour eclairer le monde". 70 000 SEK

757 Theo Tobiasse, "les musiciens sont dans la ville". Ei myyty

758 Theo Tobiasse, "la vie imaginaire de l'âne et de la danseuse". Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

759 Roger Bissière, "Composition 67 (tache verte)". 46 000 SEK

760 Karel Appel, Untitled. Ei myyty

761 Asger Jorn, Untitled. 65 000 SEK

762 Isaac Grünewald, "Titania" from "A Midsummer Night's Dream". 18 000 SEK

763 Isaac Grünewald, A woman by the sea. 19 000 SEK

764 Isaac Grünewald, "Gosse (Iván) med flagga". Ei myyty

765 Sigrid Hjertén, Fisherman from Maine. 16 000 SEK

766 Sigrid Hjertén, A woman sitting in a flower. 32 000 SEK

767 Isaac Grünewald, By the piano. 24 000 SEK

768 Arthur Hayward, "The butterfly dress". 65 000 SEK

769 Paul Jenkins, Untitled. 50 000 SEK

770 Malcolm Morley, ”Forever Marcia”. 70 000 SEK

771 John Chamberlain, Untitled. Ei myyty

772 Richard Smith, "Blue Arch". 40 000 SEK

773 Sam Francis, Untitled. Ei myyty

774 Valerio Adami, "Passaggio sul lago Lemano". 520 000 SEK

775 Valerio Adami, studio per "la visita". 290 000 SEK

776 Marino Marini, Cavallo e cavaliere. Ei myyty

777 Henri Sert, Head. 20 000 SEK

778 Camille Hilaire, "Le quatuor". 17 000 SEK

779 Le Corbusier (Charles-Édouard Jeanneret), "Josephine Baker" (1906-1975). 65 000 SEK

780 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Dispersion". 80 000 SEK

781 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Shanghai Express". Ei myyty

782 Beverloo Corneille, "Profil de femme au colur de l'eté". 150 000 SEK

783 Max Ernst, "Petite torture sur socle rond". Ei myyty

784 Karel Appel, Untitled. 520 000 SEK

785 Veikko Keränen, 'Bird lives'. 20 000 SEK

786A Pablo Picasso, ”Homme barbu de trois-quart/Version profil d’un homme”. 1 500 000 SEK

787 Alfred Lenica, "Kompleks". 310 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

788 Willem Oepts, "Les Muriers" (Chemin de St-Anthone St Tropez - Var, France)/"Collioure
Paysage Pyrinees-Orientales Frontiere Espagnole".

Ei myyty

789 August Puig, "Sortilége". 55 000 SEK

790 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 100 000 SEK

791 Henri Sert, Untitled. 60 000 SEK

792 Isaac Grünewald, Costume sketch - dancer dressed as a bird. 20 000 SEK

793 Isaac Grünewald, Costume sketch - woman in a dress with rose pattern. 24 000 SEK

794 Isaac Grünewald, Costume sketch - from Mikadon. 13 000 SEK

795 Waldemar Lorentzon, "Morgon vid havet". 15 000 SEK

796 Inga Bagge, Woman lying down. 5 000 SEK

796A Erik Dietman, Untitled. Ei myyty

797 Torsten Renqvist, Frog. Ei myyty

797A Erik Dietman, Untitled. Ei myyty

798 Inge Schiöler, "Moln över ö" (Cloud over island). Ei myyty

799 Inge Schiöler, "Om hösten" (During fall). Ei myyty

800 Inge Schiöler, "Vintereken" (The winter oak). 80 000 SEK

801 Gustav Rudberg, "Vattenspegel, Hven". 40 000 SEK

802 Ragnar Person, Wedding couple. 28 000 SEK

803 Ragnar Person, "Hemfärd". Ei myyty

804 Peter Dahl, People in conversation. 32 000 SEK

805 Bengt Lindström, Untitled. Ei myyty

808 Harry Booström, "Måleri tänkt för mindre vägg". 24 000 SEK

809 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur i färg 87". 60 000 SEK

810 Juri Markkula, "Fort knox". 46 000 SEK

811 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 32 000 SEK

812 Sawasdi Tantisuk, Untitled. Ei myyty

813 Stan Wys (Wysocki), ”Olimpijka”. 60 000 SEK

814 Jean (Hans) Arp, Composition. 30 000 SEK

815 Olle Bærtling, "Bipax". 38 000 SEK

816 Olle Bærtling, "AYARUA". 80 000 SEK
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817 Marc Chagall, "Bouquet à la Tour Eiffel". 110 000 SEK

818 Salvador Dalí, 'Les Chevaux Daliniens'. 165 000 SEK

819 Salvador Dalí, "Boccacio Décamerone". 46 000 SEK

820 Max Ernst, "Ohne title". 18 000 SEK

821 Max Ernst, "Ou boivent les loups", from: "Tristan Tzara". Ei myyty

822 Lucio Fontana, "Concetto spaziale" from "Concetto Spaziali di Lucio Fontana". 44 000 SEK

823 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale", from: "Sei acqueforti originali di Lucio Fontana". 75 000 SEK

824 Keith Haring, "Pop Shop I: one plate". 210 000 SEK

825 Friedensreich Hundertwasser, "Take care when you walk over the prairie/The death of
a thousand windows".

18 000 SEK

826 Friedensreich Hundertwasser, Portfölj, "Midori No Namida". Ei myyty

827 Fernand Léger After, "La lecture". Ei myyty

828 Fernand Léger After, "L'Oiseau rouge dans le bois". 15 000 SEK

828A Henri Matisse, "Nu au fauteuil sur fond moucharabie". Ei myyty

829 Joan Miró, "L’Oiseau de Feu". 26 000 SEK

830 Joan Miró, Ei myyty

831 Joan Miró, ”La Taupe Hilare”. 90 000 SEK

832 Joan Miró, "L'Illetré - Bleu". 38 000 SEK

833 Joan Miró, Joan Miró, lithograph, 1969, signed and numbered 51/75 in white pencil. Ei myyty

834 Joan Miró, "Le bélier fleuri", from: "Dérriere le miroir no 193-194". 44 000 SEK

835 Ben Nicholson, Ben Nicholson, Etching, 1967, signed and numbered 25/50 in pencil. Ei myyty

836 Pablo Picasso, 'Marie-Thérèse Considérant Son Effigie Surréaliste Sculptée', from: "La
Suite Vollard".

65 000 SEK

837 Pablo Picasso After, "L'attente", from: "Barcelona suite". 40 000 SEK

838 Pablo Picasso After, "Harlequin", from: "Barcelona suite". 40 000 SEK

839 Pablo Picasso, "Minotaure aveugle guide dans la nuit par une petite fille au pigeon "
from: "La Suite Vollard".

130 000 SEK

840 Pablo Picasso, "Modèle contemplant un Groupe sculpté", from "La Suite Vollard". 40 000 SEK

841 Pablo Picasso, ”Femme vue de Dos”. 46 000 SEK

842 Serge Poliakoff, "Composition rouge, verte, bleu et jaune". 28 000 SEK

843 Serge Poliakoff, "Composition rouge et verte". 55 000 SEK
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844 Serge Poliakoff, "Composition carmin, brune, jaune et grise". 34 000 SEK

845 Andy Warhol, "With Hat", from: "Three portraits of Ingrid Bergman". 360 000 SEK

846 Zao Wou-ki, "Flore et Faune". 42 000 SEK
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